
PERTEMUAN I

1. Siswa membaca dan mencari tahu karya 

seni rupa berdasarkan jenis

2. Siswa mengamati vidio penjelasan jenis

karya seni rupa

3. Siswa mencatat hal-hal penting yang 

ditemukan

4. Siswa menjawab soa quizizz

PERTEMUAN II

1. Siswa membaca dan mencari tahu cara

membuat tema karya seni rupa dan melihat 

nilai estetisnya

2. Siswa mengamati sebuah patung dan

menyebutkan tema patung tersebut dan

nilai estetis yang terkandung

3. Siswa mencatat hal-hal penting yang 

ditemukan

4. Siswa mencari karya seni rupa tiga

dimensi dari internet  dan menentukan

tema dan nialai estetisnya melalui

penugasan

PERTEMUAN III

1. Siswa membuat karya seni rupa tiga

dimensi dengan melihat model (meniru

model)

Instansi

MAPEL
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Tujuan Pembelajaran

Melalui pembelajaran daring dengan media PBM google classroom. WA, ZM,GM, vidio

youtube siswa dapat

1. Menjelaskan maksud tema pada karya seni rupa 3 dimensi

2. Menyebutkan nilai estetis sebuah karya seni rupa 3  dimensi

Melalui pertemuan tatap muka secara terbatas dengan metode praktek siswa dapat : 

1. Membuat karya seni rupa tiga dimensi dengan melihat model

dengan benar dan teliti serta bertanggung jawab.

Kegiatan Pembelajaran

Penilaian Pembelajaran

Sikap
Melalui keaktifan

merespon pertanyaan

di clasroom/wa

Pengetahuan

Melalui instrumen penilaian hasil belajar

berdasarkan jawaban penugasan mandiri

Refleksi dan Konfirmasi

Refleksi pencapaian

siswa/formatif assesmen dan refleksi guru untuk

mengetahui ketercapain proses belajar dan

perbaikan

Kotanopan, 06 April 2021

Mengetahui

KA.SMA Negeri 1 Kotanopan , Guru Mapel,

Siti Aminah, M.Pd

NIP. 197507141999032006

Rosanni Gultom, S.Pd
NIP.198906262019032013

Kompetensi Dasar : 

3.2. Memahami karya seni rupa berdasarkan jenis, tema dan

nilai estetisnya

4.2. Membuat karya seni rupa tiga dimensi dengan melihat

model


